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1)  
 الحدث الذي احتماله يساوي صفر يسمى حدث ..... 

 )د( مستحيل  )ج( أقل احتمالاً  )ب( أكثر احتمالاً   )أ( مؤكد 

2)  

إذا كان احتمال حادثة يساوي 
1

2
 فإن احتمال متممة هذه الحادثة  هو :  

)أ(  
1

6
)ب(    

1

4
)جـ(   

1

2
 1)د(   

3)  

 الحالة التي تختلف عن الحالات الأخرى في عدد النواتج الممكنة هي :  

أنواع   6أنواع عصير ، و6)أ( 

 حلوى

قياسات  4قمصان مع  9)ب( 

 مختلفة
 حقائب  3لون ، و12)ج( 

مجموعات مختلفة و  10)د( 

 أنشطة  8

4)  

أنواع من  العصير  3أنواع من الشطائر و  4عدد النواتج الممكنة عند اختيار شطيرة وكوب عصير عشوائيًا على فرض أن هناك  

 هو :

 12)د(  7)جـ(  5)ب(  1)أ( 

5)  

 في تجربة رمي مكعب الأرقام ، ح ) عدد زوجي ( =

)أ(  
1

3
)ب(   

1

2
  3)د(  1)ج(   

6)  
 مرات هو : 3النواتج الممكنة عند رمي قطعة نقود عدد 

   8)د(   6)جـ(   4)ب(   2) أ( 

7)  
 عدد النواتج الممكنة عند رمي قطعة نقود ومكعب ارقام هو :

 12)د(  8)جـ(  6)ب(  2)أ( 

8)  

 كرات برتقالية . ثم سحبت كرة من الكيس بشكل عشوائي . فإن ح ) حمراء ( =  3كرة حمراء ،  4كرات سوداء ،  5وضع في كيس 

)ب(    0)أ( 
1

3
)جـ(     

1

2
 1)د(   

9)  

كرات برتقالية . ثم سحبت كرة من الكيس بشكل عشوائي . فإن ح ) حمراء أو   3كرة حمراء ،  4كرات سوداء ،  5وضع في كيس 

 برتقالية ( = 

)ب(    0)أ( 
7

21
 1)جـ(    

  7)د( 
 

10)  

 بشكل عشوائي . فإن ح ) زرقاء ( =كرات برتقالية . ثم سحبت كرة من الكيس  3كرة حمراء ،  4كرات سوداء ،  5وضع في كيس 

)ب(  0)أ( 
1

4
)جـ(   

1

3
 1)د(   
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11)  

كرات برتقالية . ثم سحبت كرة من الكيس بشكل عشوائي . فإن ح )سوداء أو  3كرة حمراء ،  4كرات سوداء ،  5وضع في كيس 

 برتقالية ( =

)ب(    0)أ(  
1

6
)جـ(    

2

3
 1)د(   

12)  

كرات برتقالية . ثم سحبت كرة من الكيس بشكل عشوائي . فإن ح ) ليست   3كرة حمراء ،  4كرات سوداء ،  5وضع في كيس 

 برتقالية( =

)ب(     0)أ(  
1

4
)جـ(    

3

4
 1)د(   

13)  

سحبت كرة من الكيس بشكل عشوائي . فإن ح ) ليست  كرات برتقالية . ثم  3كرة حمراء ،  4كرات سوداء ،  5وضع في كيس 

 خضراء  ( =

)ب(    0)أ(  
5

21
)جـ(    

1

4
 1)د(   

14)  
 ° :27نوع الزاوية التي قياسها 

 )د( قائمة )جـ( منفرجة  )ب( مستقيمة   )أ(  حادة

15)  
 ° :145نوع الزاوية التي قياسها 

 )د( قائمة )جـ( منفرجة  )ب( مستقيمة   )أ(  حادة

16)  

 معتمدة على الشكل الذي أمامك ، اختاري الجملة المناسبة : 

 متجاورتان 3و > 1)أ( >
 

متقابلتان  3و > 2)ب( >
 بالرأس

 

متقابلتان  4و > 3)جـ( >

 بالرأس
 متجاورتان 3و > 2)د( >

17)  

  معتمدة على الشكل الذي أمامك ، الجملة الصحيحة هي : الزاويتان ....... 

 )د( لا علاقة بينهما )جـ( كل منهما قائمة )ب(متتامتان )أ( متكاملتان

18)  

  :2<و  1 <معتمدة على الشكل الذي أمامك ، الزاويتان 

 علاقة بينهما)د( لا  )جـ( كل منهما قائمة )ب(متتامتان )أ( متكاملتان

19)  

  يصنف المثلث المجاور بحسب زواياه و أضلاعه : 

)أ( حاد الزوايا ، متطابق 

 الأضلاع

)ب( قائم الزاوية ، متطابق 

 الضلعين

)ج( منفرج الزاوية ، متطابق 

 الضلعين

)د( منفرج الزاوية ، متطابق  

 الأضلاع
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20)  
 س هو :  <° ، فإن قياس 30و =  <س متتامتين ، وقياس  <و ،  <إذا كانت الزاويتان 

 °150)د(  ° 120)جـ(  ° 60)ب(  °30)أ(  

21)  

 
 في الشكل المجاور هو : 1قياس الزاوية 

 

 °105)د(  °100)جـ(  °25)ب(  °15)أ( 

22)  

 القيمة المجهولة في الشكل المجاور هي :  

 % 360)د(  % 100)جـ(   % 60)ب(   % 40)أ(  

23)  

 يبين التمثيل بالقطاعات الدائرية المجاور نتائج مسح ما . 
 اللون الأقل تفضيلًا هو : 

 )د( بنفسجي )جـ(  أخضر )ب(  أحمر )أ(  أزرق 

24)  

 القيمة المجهولة في الشكل المجاور هي :

 % 360)د(  % 100)جـ(   % 85)ب(   % 15)أ(  

25)  

 القيمة المجهولة في الشكل المجاور هي :  

 % 360)د(  % 100)جـ(   % 60)ب(   % 40)أ(  
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26)  

  يصنف المثلث المجاور بحسب زواياه و أضلاعه : 

)أ( حاد الزوايا ، متطابق 

 الأضلاع

)ب( قائم الزاوية ، متطابق 

 الضلعين

)ج( منفرج الزاوية ، متطابق 

 الضلعين

)د( منفرج الزاوية ، متطابق  

 الأضلاع

27)  

   يصنف المثلث المجاور بحسب زواياه و أضلاعه : 

)أ( حاد الزوايا ، مختلف 

 الأضلاع

)ب( قائم الزاوية ، مختلف 

 الأضلاع

)ج( منفرج الزاوية ، متطابق 

 الضلعين

)د( منفرج الزاوية ، مختلف  

 الأضلاع

28)  
 ° :34° و > ب = 56الزاويتان > أ = 

 )د( لا علاقة بينهما )جـ( متكاملتين )ب( قائمتين )أ(متتامتين

29)  
 من الدائرة هو : %50قياس زاوية القطاع الدائري الذي يمثل 

 °360)د(  °180)جـ(   °90)ب(   ° 25)أ( 

30)  
 ° :180نوع الزاوية التي قياسها 

 )د( قائمة )جـ( منفرجة  )ب( مستقيمة   )أ(  حادة

31)  

 مجالات إنفاق إحدى الأسر .  يبين التمثيل بالقطاعات الدائرية المجاور ،  
 القيمة المجهولة في الشكل المجاور هي :          

 

 %  360)د(  %  100)جـ(  %  20)ب(  %  10)أ( 

32)  

 متجاورتان :  3و > 2من الشكل المجاور > 

 )د( لا علاقة بينهما منهما قائمة)جـ( كل  )ب(متقابلتان بالرأس )أ( متجاورتان

33)  

  يصنف الشكل الرباعي المجاور بأفضل اسم يصفه :

 )د( معين )جـ( شبه منحرف )ب( متوازي أضلاع  )أ( مربع



 
 

 17من   5الصفحة  

34)  
 قياس زاوية الخماسي المنتظم هو :

 °540)د(  °360)جـ(   °108)ب(   ° 50)أ( 

35)  
 قياس زاوية السداسي المنتظم هو : 

 °720)د(  °180)جـ(   °120)ب(   ° 60)أ( 

36)  
 قياس زاوية العشاري المنتظم هو :

 °1440)د(  °360)جـ(   °180)ب(   ° 144)أ( 

37)  
 س هو :  <° ، فإن قياس 56أ =  <ب متتامتين ، وقياس  <أ ،  <إذا كانت الزاويتان 

 °124)د(  ° 104)جـ(  ° 44)ب(  °34)أ(  

38)  
 هو :  2 <° ، فإن قياس 80=  1 <متكاملتين ، وقياس  2 <،  1 <إذا كانت الزاويتان 

 °180)د(  °100)جـ(  °80)ب(  °10)أ( 

39)  
 % من الدائرة هو :  25قياس زاوية القطاع الدائري الذي يمثل 

 °335)د(  )جـ(   °25)ب(   ° 9)أ( 

40)  
 % من الدائرة هو :  20قياس زاوية القطاع الدائري الذي يمثل 

 °288)د(  °144)جـ(   °72)ب(   ° 20)أ( 

41)  
 ° ، فإن قياس الزاوية الثالثة هو : 68يستعمل فنان مثلثات قائمة الزاوية في تصميمه. إذا كان لكل مثلث زاوية قياسها 

 °122)د(  °112)جـ(   °32)ب(   ° 22)أ( 

42)  

 قيمة س في الشكل المجاور هي :

 °290)د(  °70)جـ(  °60)ب(  °20)أ( 

43)  
  يشكل نموذج تبليط هو  :المضلع المنتظم الذي يمكن أن 

 )د( العشاري  )ج(المثلث متطابق الأضلاع )ب( الثماني )أ( الدائرة

44)  
  المضلع المنتظم الذي يمكن أن يشكل نموذج تبليط هو  :

 )د( العشاري  )ج( المربع )ب( الثماني )أ( الخماسي

45)  
 ° :180نوع الزاوية التي قياسها 

 )د( قائمة )جـ( منفرجة  )ب( مستقيمة   )أ(  حادة
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46)  

  الشكل الذي يمثل مضلعاً منتظمًا هو :

 )د(   )ج(  )ب(  )أ( 

47)  

 
  الشكل الرباعي الذي ليس فيه أضلاع متقابلة ومتطابقة هو :

 )د( المستطيل  )ج( شبه المنحرف )ب( المربع )أ( متوازي أضلاع 

48)  

 الجملة الصحيحة دائما بالنسبة للمعين هي : 

 °180)ب( مجموع زواياه =  )أ( له أربع زوايا قائمة
)جـ( فيه ضلعان متقابلان      

 متوازيان  فقط
 )د( له أربعة أضلاع  متطابقة

49)  
 الشكل المغلق الذي يتكون من أربعة أضلاع وأربع زوايا هو  :

 )د( متوازي الأضلاع )جـ( المخروط الزاوية)ب(  )أ( القطاع الدائري

50)  

  قيمة س في الشكل المجاور هي : 

 °230)د(  °130)جـ(  °90)ب(  °50)أ( 

51)  

  قيمة س في الشكلين المتشابهين المجاورين : 

 4)د(  3)جـ(  2)ب(  1)أ( 

52)  

 المستطيل المشابه للمستطيل أ ب جـ د  هو :  
 
 

 )أ( 
 )د(  )جـ(  )ب( 

 
 

53)  
  سم هو : 5مساحة دائرة نصف قطرها  

  2ط سم 25)د(  2سم  ط15)جـ(  2ط سم 10)ب(  2ط سم 5)أ( 

54)  

الشكل ثلاثي الأبعاد الذي يمثل سقف المنزل  هو   :

 )د( هرم رباعي )جـ( متوازي مستطيلات )ب( هرم ثلاثي )أ( منشور ثلاثي
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55)  

  محيط الدائرة المجاورة بالملمتر هو :

 314)د(  31,4)جـ(  3,140)ب(  0,314)أ(  

56)  

 مساحة شبه المنحرف المجاور هي :  

 2سم 36)د(  2سم 21)جـ(   2سم18)ب(  2سم15)أ(  

57)  

  مساحة المثلث المجاور هي : 

 2سم 87)د(  2سم 56)جـ(  2سم 28)ب(  2سم15)أ( 

58)  

 م 3. مساحة هذا الجزء  هي :            يبين الشكل المجاور جزءًا من حديقة يراد بتغطيته بطبقة من التراب 

 2م 12)د(  2م 10)جـ(  2م 7)ب(  2م 6)أ( 

59)  
 . يكون محيطها بالملمتر هو :  ملم 10قطعة نقود طول قطرها 

 314)د(  31,4)جـ(  3,140)ب(  0,314)أ(  

60)  

   مساحة شبه المنحرف المجاور هي : 

 2سم 126)د(  2سم 63)جـ(  2سم 77)ب(  2سم 56)أ(  

61)  
 مساحة المثلث المجاور هي  :  

 2سم 20)د(  2سم 13)جـ(  2سم 10)ب(  2سم 9)أ( 
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62)  
 محيط الدائرة المجاور هو : 

 ط س 3)د(  ط س 2)جـ(   ( س2)ب(  ) ط +  )أ( ط س 

63)  

 سم هو : 10محيط فطيرة دائرية الشكل ، طول قطرها 
 

 314)د(  31,4)جـ(  3,140)ب(  0,314)أ(  

64)  
 سم هو : 15طول إطار لوحة دائرية الشكل نصف قطرها 

 942)د(  94,2جـ(  (  47,1ب( ( 4,71)أ( 

65)  
 م . طول الجدار بالمتر هو :  15يريد سلمان أن يقيم جدارًا حول حديقة دائرية طول قطرها 

 942)د(  94, 2جـ(  ( 47, 1ب( ( 4, 71)أ( 

66)  

 م . مساحة قاع البركة هي :   10صمم مهندس بركة سباحة دائرية الشكل طول نصف قطرها 

 2م 31,4)جـ(  2م 3,140)ب(  2م 0,314)أ(  
 2م 314)د( 

 
 

67)  
  م . فإن مساحة الحوض هي :   4يريد خالد زراعة حوض دائري ، طول قطره 

 2م 1256)د(  2م 125,6)جـ(  2م 12,56)ب(  2م 1,256)أ(  

68)  
   سم هي :  30مساحة سطح غطاء خزان مياه دائري الشكل  نصف قطره  

 2سم 2826)د(  2سم282,46)جـ(  2سم 188,4)ب(  2سم94,2)أ( 

69)  
 سم هي :  6مساحة دائرة نصف قطرها 

  2سم  ط 144)د(  2ط  سم 36)جـ(  2ط  سم 12)ب(  2ط سم 6)أ( 

70)  
 سم هي :  16مساحة دائرة طول قطرها 

 2ط سم 256)د(  2ط سم 64)جـ(  2ط سم 16)ب(  2ط سم 8)أ( 

71)  
 بوصة . فإن محيط العجلة هو : 14إذا كان طول قطر عجلة في سيارة أحمد يساوي 

 ×ط( بوصة14×14)د( ) × ط ( بوصة 14×  2)جـ( )  × ط ( بوصة7×  7)ب( )  × ط ( بوصة 7×  2)أ( ) 
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72)  

 مساحة الشكل المركب المجاور بالسنتمتر هي :

 2سم 72)د(  2سم 68)جـ(   2سم 60)ب(   2سم 8)أ( 

73)  

مساحة الشكل المركب المجاور   هي :

 2سم 60)د(  2سم25)جـ(   2سم 10)ب(   2سم 15)أ( 

74)  

مساحة الشكل المركب المجاور    هي :

 2م 120)د(  2م104)جـ(    2م 64)ب(  2م 40)أ(  

75)  

  مساحة الشكل المركب المجاور هي :

 2سم 108,465)د(  2سم 89,23)جـ(   2سم 70)ب(   2سم 38,465)أ( 

76)  

 يصنف الشكل المجاور إلى :
 

 )د( اسطوانة )جـ(  هرم ثلاثي متوازي مستطيلات)ب(   )أ(  منشور ثلاثي

77)  

     الشكل الذي له المنظر العلوي والجانبي والأمامي كما هو مبين أدناه هو  :   

  )ب(   )أ(  

 )د(  )جـ(  
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78)  

 
   يصنف الشكل المجاور:  

 
 
 

 )د( مخروط  )ج( اسطوانة  )ب( منشور دائري )أ( هرم دائري

79)  

  
   الشكل المجاور :يصنف 

 )د( هرم ثلاثي  )ج( هرم رباعي )ب( منشور ثلاثي )أ( منشور رباعي

80)  

    شكل قاعدة الشكل المجاور هي :  

 )د( سداسي )جـ( خماسي  )ب( رباعي )أ( ثلاثي

81)  

 يصنف الشكل المجاور  :

 )د( هرم ثلاثي )جـ( هرم رباعي )ب( منشور مستطيلي )أ( منشور ثلاثي

82)  

 المنظر العلوي والجانبي والأمامي المقابل يمثل الشكل : 

 )د( هرم ثلاثي )جـ( منشور رباعي )ب( اسطوانة )أ( مخروط

83)  

 الشكل الذي له قاعدة واحدة فقط هو :

 )د(  )جـ(  )ب(  )أ( 

84)  
  الشكل ثلاثي الأبعاد الذي  له قاعدتان دائرية هو:

 )د( الاسطوانة الكرة)جـ(  )ب( الهرم )أ(المخروط

85)  
  الشكل ثلاثي الأبعاد الذي لا يوجد له أوجه أو قواعد أو أحرف أو رؤوس هو: 

 )د( المخروط )جـ( الكرة )ب( المنشور المستطيلي )أ( الأسطوانة 

86)  
  الأشكال ثلاثية الأبعاد ذات الأسطح المستوية هي : 

 )د( المنشور والهرم وكرة )جـ( مخروط والهرم والمكعب )ب( اسطوانة ومخروط وكرة )أ( المنشور والهرم والمكعب
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87)  
 الأشكال ثلاثية الأبعاد ذات الأسطح المنحنية هي : 

 )د( المنشور والهرم وكرة )جـ( مخروط والهرم والمكعب وكرة)ب( اسطوانة ومخروط  )أ( المنشور والهرم والمكعب

88)  

  الشكل المختلف هو  : 

 )أ( 
 )ب( 

 )د(   )ج( 

89)  

 شكل قاعدة الشكل المجاور هو : 
 
 

 يوما 19يبين الشكل عدد الكتب التي باعتها إحدى المكتبات خلال 

 )د( لا توجد قاعدة )جـ( مثلث )ب( مربع )أ( دائرة

90)  

 حجم المنشور المجاور هو : 
 
 

 يوما 19يبين الشكل عدد الكتب التي باعتها إحدى المكتبات خلال 

 3م 296)د(  3م 168)جـ(  3م 105)ب(  3م 12)أ( 

91)  

 م هو : 6م ، 4م ، 6حجم بركة على شكل متوازي مستطيلات أبعادها : 
 
 

 يوما 19يبين الشكل عدد الكتب التي باعتها إحدى المكتبات خلال 

 3م 296)د(  3م 168)جـ(  3م 144)ب(  3م 12)أ( 

92)  

 سم مقرباً إلى أقرب عشر هو :  6سم ، وارتفاعها  2حجم اسطوانة نصف قطرها 
 
 

 يوما 19يبين الشكل عدد الكتب التي باعتها إحدى المكتبات خلال 

 3سم118,4)د(  3سم 100,5)جـ(  3سم75,4)ب(  3سم 37,7)أ( 

93)  

 حجم المنشور المجاور هو : 
 
 

 يوما 19إحدى المكتبات خلال يبين الشكل عدد الكتب التي باعتها 

 3سم 600)د(  3سم 400)جـ(  3سم 160)ب(  3سم 28)أ( 

94)  
 سم هو :   10سم ،  3سم ،  3حجم صندوق على شكل متوازي مستطيلات أبعاده : 

 3سم 90)د(  3سم 60)جـ(  3سم 30)ب(  3سم 10)أ( 

95)  
 سم  هو : 2سم و ارتفاعها  1حجم اسطوانة نصف قطر قاعدتها 

 ط 4)د(  ط 3)جـ(  ط 2)ب(  )أ( ط
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :  الخطأ للعبارة( خ)  والحرف الصحيحة  للعبارة( ص ) الحرف  ضعي ( 39)  إلى( 1)  من  الفقرات  فيب ( 

96)  
 سم  هو : 2سم وارتفاعها  10حجم علبة عصير اسطوانية الشكل نصف قطرها 

 3سم 628)د(  3سم 600)جـ(  3سم 400)ب(  3سم 20)أ( 

1)  

 النواتج

 الجبن  شطيرة دجاج 

 الطماطم  دجاج  شطيرة

 البطاطس  دجاج  شطيرة

 الجبن  لحم  شطيرة

 الطماطم  لحم  شطيرة

 الجدول المجاور يبن جميع النواتج الممكنة عند تناول  

 شطيرة دجاج أو شطيرة لحم مع الجبن أو الطماطم أو البطاطس .  
 

 

2)  

 تحاول زينب أن تقرر نوع الشطيرة التي تعملها .  

فإذا كان لديها نوعين من الخبز ) القمح والذرة ( ، وثلاثة أنواع من اللحم )  

 دجاج وسمك وخروف ( . 

 فإن القائمة المجاورة  تمثل فضاء العينة .  

 

3)  

الرسم الشجري المجاور يمثل فضاء العينة عند اختيار حرف  

 من كلمة ) جبل (، وحرف علة من كلمة ) وكيل ( . 

 

  6=   ارقام  ومكعب   نقود  قطعة رمي عند  الممكنة النواتج عدد   (4

  يمكن أن يكون في مثلث زاويتان قائمتان .  (5

  المعين مضلع منتظم جميع زواياه قائمة  (6

  . °90مجموع الزاويتين المتتامتين   (7

  . °180مجموع زوايا المثلث تساوي   (8

  . °90قياس الزاوية الحادة أكثر من   (9
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  . °185قياس الزاوية المستقيمة   (10

  .  %100نستطيع تمثيل البيانات في قطاع دائري اذا كان مجموع نسبها اكثر من   (11

  . °90قياس الزاوية المنفرجة اكثر من   (12

  . °90مجموع الزاويتين المتكاملتين   (13

  يمكن أن تكون الزاويتان المستقيمتان متقابلتين بالرأس .  (14

  يمكن أن تكون الزاويتان المستقيمتان متجاورتين .  (15

  يمكن أن يكون في مثلث زاويتان منفرجتان .  (16

  .  هي زاوية قائمة °90الزاوية التي قياسها   (17

  . °360مجموع زوايا الرباعي   (18

  شبه المنحرف هو متوازي أضلاع .  (19

  يمكن التبليط باستعمال مضلع عشاري منتظم   (20

  يمكن التبليط باستعمال مضلع رباعي منتظم .  (21

  ° .72% من الدائرة =  20قياس زاوية القطاع الدائري الذي يمثل   (22

23)  

   المجاور : الزاويتان متتامتانمعتمدة على الشكل  

24)  

   الشكلان المجاوران متشابهان

  الاسطوانة والمخروط والكرة أشكال ثلاثية الأبعاد لها أسطح مستوية .  (25

  .   2م 12.56م هي : 4مساحة حديقة دائرية الشكل طول نصف قطرها   (26

27)  

    .3 سم 84 هو المجاور المثلث مساحة

  . نحنيةم أسطح لها الأبعاد ثلاثية أشكالالمنشور والهرم والمكعب   (28

  . المخروط هو شكل ثلاثي الأبعاد له قاعدة دائرية واحدة فقط ورأس واحد   (29

  .  الاسطوانة هي شكل ثلاثي الأبعاد ليس لها أوجه أو قواعد أو أحرف أو رؤوس   (30

31)  
   .  3سم  24مساحة المثلث المجاور هو 



 
 

 17من  14الصفحة  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :   اجيبي عن الأسئلة التالية( 23)  إلى( 1)  من  الفقرات      

   ،(  والذرة  القمح)  الخبز من    نوعين  لديها  كان  فإذا.   تعملها التي  الشطيرة  نوع  تقرر   أن زينب  تحاول   -1

 ( .  وخروف  وسمك  دجاج )   اللحم  من  أنواع  وثلاثة       

 أوجدي فضاء العينة  مستعملة الرسم الشجري أو الجدول .      

 

 

 

 

 

32)  

هو :                                                                     الشكل ثلاثي الأبعاد الذي له المنظر العلوي والجانبي والأمامي   
. 

 

33)  

                                           الشكل ثلاثي الأبعاد الذي له المنظر العلوي والجانبي والأمامي                           هو :   

34)  

                                           لجانبي والأمامي   الشكل ثلاثي الأبعاد الذي له المنظر العلوي وا                       هو :    

35)  

  يصنف الشكل المجاور بأنه منشور رباعي    .

  .  3سم  35سم هو  5سم ،  10سم ،  7حجم منشور أبعاده   (36

37)  

  .  3سم 60حجم الشكل المجاور هو 

38)  

  .3م 315حجم الشكل المجاور هو 

 
 

  .  الشكل الهندسي الذي له على الأقل ثلاثة أوجه جانبية ، كل منها على شكل مثلث ، وله قاعدة واحدة هو المنشور الثلاثي  (39
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   بشكل  الكيس من كرة سحبت  ثم .  برتقالية   كرات  3 ، حمراء  كرة 4  ، سوداء كرات  5  كيس في وضع  -  2

 .   صورة أبسط  في  واكتبيها   التالية، الاحتمالات  أوجدي.    عشوائي      

 ( =  ...................................................................................  برتقالية أو  حمراء)  ح         

 ..................................................... ( =    ............................    خضراء ليست )  ح         

 ( =   ...........................................................................................  زرقاء )  ح         

 ............................... ..............................................................     ( =  حمراء)  ح         

 

   مع التبرير . اكتشفي الحالة التي تختلف عن الحالات الأخرى وفق عدد النواتج الممكنة ،  -  3                    

                  

 

             

          

 

٤ -  

 

 ( =  5ح ) عدد أقل من 

 ( =   7ح ) عدد زوجي أو  

 

  : 1س

 

 : أوجدي قيمة س في كل من الأشكال التالية :   2س

 

 

 

 

  انواع عصير 6

 أنواع حلوى 6و
 4قمصان مع  9

 قياسات مختلفة
مجموعات  10

 5مختلفة و 

 أنشطة
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 :  3س

 

 

 

 

 

 

 بأربع طرق مختلفة ، ثم صنفيها من حيث كونها حادة أو قائمة أو منفرجة  أو مستقيمة :  كل زاوية سمي :  4س

 

  

 

 

 :  5س

 

 

 : يقرأ كل من سامح وأحمد وبدر وهمام  كتباً في التاريخ والعلوم والآداب والزراعة ، ولكن ليس   1س

بالترتيب نفسه ، غير أن سامحًا لا يحب كتب التاريخ والعلوم والزراعة ، وكل من أحمد وبدر لا يحبان كتب  

 لًا منهم ؟ فأي نوع يحب لأن يقرأ ك .  حمد لا يحب كتب الزراعة أيضًاالتاريخ ، وا

 

 

 

 . إذا كان رقم اللوحة زوجياً ،  2،  1،   7،  6يتكون رقم لوحة سيارة من الأعداد الأربعة التالية :  :  2س

   فما رقم لوحة السيارة ؟، والرقمان اللذان في المنتصف يكونان عددًا مربعاً ،   2ويقبل القسمة على   
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 ؟  الثماني المنتظم (  – التساعي المنتظم ) : أوجدي قياس زاوية المضلع  3س

 

 ؟  ثلاثي منتظم (  –  سباعي منتظم )   : هل يمكن عمل نموذج تبليط باستعمال 4س

 

  : أوجدي قيمة س في كل زوج من الأشكال المتشابهة : 7س

 

 

 

 

 

 

 

 سم . 6أوجدي محيط دائرة نصف قطرها :  1س

 

 

 سم . 4أوجدي مساحة دائرة نصف قطرها : 2س

 

 

 سم .  6سم وارتفاعه 4سم ,  5 ذي طولا قاعدتيهمساحة شبه المنحرف الأوجدي : 3س

 

 

 أوجدي مساحة الشكل المركب التالي  : 4س 

 

 

 سم   10سم / 7سم / 6أوجدي حجم المنشور الرباعي الذي ابعاده  : 5س

 

 

  سم . 5سم وارتفاعها  3قطرها  فأوجدي حجم الأسطوانة التي نص :6س 

 


